Московская городская олимпиада по информатике 2003/04 г.                                                     2 тур, 15 февраля 2004 года


Задача D  Квадрат

Имя входного файла:
d.in

Имя выходного файла:
d.out

Максимальное время работы на одном тесте:
5 секунд

Максимальный объем используемой памяти:
4 мегабайта

Максимальная оценка за задачу:
60 баллов

Требуется в каждую клетку квадратной таблицы размером NxN поставить ноль или единицу так, чтобы в любом квадрате размера KxK было ровно S единиц.

Формат входных данных

Во входном файле записаны три числа — N, K, S (1(N(100, 1(K(N, 0(S(K2).

Формат выходных данных

В выходной файл выведите заполненную таблицу. Числа в строке должны разделяться пробелом, каждая строка таблицы должна быть выведена на отдельной строке файла. Если решений несколько, выведите любое из них.

Примеры 

d.in
d.out

3 2 1
0 0 0

0 1 0

0 0 0

4 2 2
1 0 0 1

0 1 1 0

1 0 0 1

0 1 1 0

Примечание

Частичные решения для случая K=2 будут оцениваться примерно половиной баллов.
Задача E  Поле чудес

Имя входного файла:
e.in

Имя выходного файла:
e.out

Максимальное время работы на одном тесте:
5 секунд

Максимальный объем используемой памяти:
4 мегабайта

Максимальная оценка за задачу:
60 баллов

Для игры в "Поле чудес" используется круглый барабан, разделенный на сектора, и стрелка. В каждом секторе записано некоторое число. В различных секторах может быть записано одно и то же число.

Однажды ведущий решил изменить правила игры. Он сам стал вращать барабан и называть игроку (который барабана не видел) все числа подряд в том порядке, в котором на них указывала стрелка в процессе вращения барабана. Получилось так, что барабан сделал целое число оборотов, то есть последний сектор совпал с первым.

После этого ведущий задал участнику вопрос: какое наименьшее число секторов может быть на барабане? Напишите программу, отвечающую на этот вопрос.

Формат входных данных

Во входном файле записано сначала число N — количество чисел, которое назвал ведущий (2(N(30000). Затем записано N чисел, на которые указывала стрелка в процессе вращения барабана. Первое число всегда совпадает с последним (в конце стрелка указывает на тот же сектор, что и в начале). Числа, записанные в секторах барабана, — натуральные, не превышающие 32000.

Формат выходных данных

Выведите минимальное число секторов, которое может быть на барабане.

Примеры 

e.in
e.out

13

5 3 1 3 5 2 5 3 1 3 5 2 5
6

4

1 1 1 1
1

4

1 2 3 1
3

Задача F  Юный поджигатель

Имя входного файла:
f.in

Имя выходного файла:
f.out

Максимальное время работы на одном тесте:
5 секунд

Максимальный объем используемой памяти:
4 мегабайта

Максимальная оценка за задачу:
120 баллов
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На клеточном поле введена система координат так, что центр координат находится в точке пересечения линий сетки и оси направлены вдоль линий сетки.

На этом поле выложили связную фигуру, состоящую из спичек. Использовались спички двух типов:

· Спички длины 1 выкладывались по сторонам клеток.

· Спички длины 
[image: image4.png]


 выкладывались по диагоналям клеток.

Ребенок хочет сжечь фигуру. При этом он может поджечь ее в одной точке, имеющей целочисленные координаты (например, в точке A на рисунке поджигать фигуру нельзя, а в точках B и C — можно).

Известно, что огонь распространяется вдоль спички равномерно (но по каждой спичке — со своей скоростью). Спичка может гореть в нескольких местах (например, когда она загорается с двух концов; или когда в середине диагональной спички огонь перекидывается с одной спички на другую — огонь расползается по вновь подожженной спичке в обе стороны).

Напишите программу, которая определит, в какой точке нужно поджечь фигуру, чтобы она сгорела за минимальное время.

Формат входных данных

Во входном файле записано сначала число N — количество спичек (1(N(40). Затем идет N пятерок чисел вида X1, Y1, X2, Y2, T, задающих координаты концов спички и время ее сгорания при условии, что она будет подожжена с одного конца (гарантируется, что каждая спичка имеет длину 1 или 
[image: image2.wmf]2

, все спички образуют связную фигуру, и положение никаких двух спичек не совпадает). Все координаты — целые числа, по модулю не превышающие 200, время сгорания — натуральное число, не превышающее 107.

Формат выходных данных

Выведите координаты целочисленной точки, в которой нужно поджечь фигуру, чтобы она сгорела за наименьшее время, а затем время, за которое в этом случае фигура сгорит. Время должно быть выведено с точностью не менее 2-х знаков после десятичной точки. Если решений несколько, выведите любое из них.

Примеры 

f.in
f.out

1

0 0 1 1 1
0 0 

1.00

5

0 0 0 1 1

1 0 0 1 10

0 0 1 0 1

0 0 1 1 1

2 2 1 1 1
0 0

3.25

3

1 1 1 2 10

1 2 2 2 10

1 1 2 2 50
2 2

35.00

16

0 0 0 1 1       -2 –1 –3 –1 1    -2 –1 –1 0 1     -2 –1 –1 –2 1

-1 0 0 0 1       0 3 1 3 1        1 3 2 2 1        2 2 2 1 1

2 1 1 0 1        2 0 1 1 1        2 0 1 0 1        2 1 1 1 1

0 0 1 0 1        0 1 –1 1 1      -1 1 –1 2 1       0 3 –1 2 1
0 0

4.50

Примечание

Частичные решения для случая, когда время сгорания каждой из спичек равно 1 (вне зависимости от ее длины), будут оцениваться приблизительно половиной баллов.
Задача G  Реклама

Имя входного файла:
g.in

Имя выходного файла:
g.out

Максимальное время работы на одном тесте:
5 секунд

Максимальный объем используемой памяти:
4 мегабайта

Максимальная оценка за задачу:
80 баллов

В супермаркете решили время от времени транслировать рекламу новых товаров. Для того, чтобы составить оптимальное расписание трансляции рекламы, руководство супермаркета провело следующее исследование: в течение дня для каждого покупателя, посетившего супермаркет, было зафиксировано время, когда он пришел в супермаркет, и когда он из него ушел.

Менеджер по рекламе предположил, что такое расписание прихода-ухода покупателей сохранится и в последующие дни. Он хочет составить расписание трансляции рекламных роликов, чтобы каждый покупатель услышал не меньше двух рекламных объявлений. В то же время он выдвинул условие, чтобы два рекламных объявления не транслировались одновременно и, поскольку продавцам все время приходится выслушивать эту рекламу, общее число рекламных объявлений за день было минимальным.

Напишите программу, которая составит такое расписание трансляции рекламных роликов. Рекламные объявления можно начинать транслировать только в целые моменты времени. Считается, что каждое рекламное объявление заканчивается до наступления следующего целого момента времени. Если рекламное объявление транслируется в тот момент времени, когда покупатель входит в супермаркет или уходит из него, покупатель это объявление услышать успевает.

Формат входных данных

Во входном файле записано сначала число N — количество покупателей, посетивших супермаркет за день(1(N(3000). Затем идет N пар натуральных чисел Ai, Bi, задающих соответственно время прихода и время ухода покупателей из супермаркета (0<Ai<Bi<106).

Формат выходных данных

В выходной файл выведите сначала количество рекламных объявлений, которое будет протранслировано за день. Затем выведите в возрастающем порядке моменты времени, в которые нужно транслировать рекламные объявления.

Если решений несколько, выведите любое из них.

Пример 

g.in
g.out

5

1 10

10 12

1 10

1 10

23 24
5

5 10 12 23 24
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